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1 241 dětí z dětských domovů pozvala do kina 
Pojišťovna České spořitelny  

 
Praha, 10. března 2009 

 
Založ si životní pojištění a věnuj tak dětem z dětských domovů jednu vstupenku na promítání pohádky 

Peklo s princeznou. To byl princip akce, kterou Pojišťovna České spořitelny uspořádala na pobočkách 

České spořitelny v období od 9. do 13. února 2009. Zájem o pojištění byl velký a Pojišťovna České 

spořitelny tak 46 dětským domovům a ústavům z celé České republiky předala 1 241 vstupenek.  

 

„Do akce pro dětské domovy se zapojily pobočky z celé České republiky. Zaměstnanci těchto poboček přitom 
sami určovali, kterému zařízení ve svém okolí chtějí lístky věnovat. Nejvíce vstupenek, konkrétně 223, bylo 
předáno dětským domovům v Ostravě a okolí,“ říká Mikuláš Duda, tiskový mluvčí Pojišťovny České spořitelny.  
 

Speciální akce pro dětské domovy se zúčastnily oblastní pobočky České spořitelny z Brna, Břeclavi, Českých 
Budějovic, Hradce Králové, Jihlavy, Karlových Varů, Kladna, Kolína, Liberce, Náchoda, Olomouce, Opavy, 
Ostravy, Pardubic, Plzně, Prahy, Přerova, Příbrami, Ústí nad Labem a Zlína.  
 

Pohádka Peklo s princeznou, kterou režíroval pan Miloslav Šmídmajer, měla premiéru na konci ledna 

letošního roku. Během prvních čtyř týdnů ji zhlédlo více než 107 tisíc diváků. Pojišťovna České spořitelny je 

hlavním partnerem filmu. 

 
 
Mikuláš Duda 
specialista PR  
 

*** 
Pojišťovna České spořitelny byla založena v roce 1992 a dnes patří mezi největší pojišťovny na českém trhu. Základní kapitál 
společnosti činí 1,12 miliardy korun. Klientům nabízí kvalitní produkty životního pojištění v široké síti poboček České spořitelny 
a u renomovaných externích partnerů. V roce 2008 dosáhlo předepsané pojistné hodnoty 6,7 miliardy korun. Pojišťovna České spořitelny 
má 170 zaměstnanců a od roku 2008 patří do silné pojišťovací skupiny Vienna Insurance Group. 
 
Vienna Insurance Group (VIG) se během své více než stoosmdesátileté existence stala největší rakouskou pojišťovací skupinou. 
Zároveň patří mezi vedoucí pojišťovací skupiny v zemích střední a východní Evropy a její akcie jsou obchodovány na burzách ve Vídni 
a v Praze. Prostřednictvím svých dceřiných společností je Vienna Insurance Group aktivní v Albánii, Bělorusku, Bulharsku, České 
republice, Estonsku, Gruzii, Chorvatsku, Lichtenštejnsku, Litvě, Lotyšsku, Maďarsku, Makedonii, Německu, Polsku, Rumunsku, Rusku, 
na Slovensku, v Srbsku, Turecku a na Ukrajině. Své pobočky má také v Itálii a ve Slovinsku. 
 
 
Pro další informace prosím kontaktujte: 

 
Mikuláš Duda 
Pojišťovna České spořitelny  
Mobil: 733 143 413 
Tel.: 466 051 730 
E-mail: mduda@pojistovnacs.cz 
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